Ime:

Datum:

1. Koliko uhljev ima sedem medvedov?

Narisi:

Racun: 7.2=14
Odgovor: Sedem medvedov ima 14 uhljev.

2. Po drevesu se sprehaja devet petnogih gosenic. Koliko nog imajo
skupaj?

Narisi:

Racun: 9.5=45

Odgovor: Skupaj imajo 45 nog.

3. Veverica in vevericnik sta se skregala. Veverica je vrgla v vevericnika
vsak dan po tri Zelode in vevericnik je vanjo vrgel vsak dan po Sest Zirov.

Koliko Zelodov in Zira sta vrgla drug v drugega v stirih dneh?

Narisi:

Ratun: (4.3)+(4.6)=12+24=36

Odgovor: Drug v drugega sta vrgla 36 zelodov in Zira.



